# 特定個人情報の適正な取扱いに関する基本方針

株式会社北陸カードは、特定個人情報の適正な取扱いの確保について組織として取り組むため、本基本方針を定めます。

### 1. 事業者の名称

㈱北陸カード

## 2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

当社は、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律、個人情報の保護に関する法律、「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン (事業者編)」および「(別冊) 金融業務における特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン」を遵守して、特定個人情報の適正な取扱いを行います。

#### 3. 利用目的

当社は、個人情報の保護に関する法律の規定に基づき、個人番号を取得した場合に、利用目的を通知し又は公表します。

#### 4. 安全管理措置に関する事項

当社は、特定個人情報の安全管理措置に関して、別途規程を定めます。

#### 5. ご質問等の窓口

当社における特定個人情報の取扱いに関する質問・苦情については、下記の窓口に ご連絡ください。

#### 6. その他

本基本方針に定めのない事項については、「個人情報保護宣言」・「お客さまの個人情報の取扱いについて」に従うものとします。

・株式会社 北陸カード

お客様相談室

電話 076-431-3010

平成29年1月1日制定